# 五条路小学小记者作文选登

# 酸甜苦辣话上学

F(2)班 张 磬 忆

同学们,在校园里一定会发生各种各样的事吧,一定会品尝酸、甜、苦、辣各种各样的滋味,我在学校里就品尝过这些滋味。

酸。这一星期,我们班进行了数学考试,考试内容是《对负数的认识》。这一单元很简单,我在学校的时候觉得它是张飞吃豆芽——小菜一碟,但考试结果却让人大跌眼镜,我竟然只考了92分!班里好几个人考了100分!真是万万没想到。唉,

心酸,心酸啊!

甜。上一星期学校少先队辅导员老师要挑选校园"小红帽",协助老师管理校园安全和卫生。我被初选上了,我很高兴!每个班初选7个人,四个班初选28个人,但最终只要20个人。上星期,每天都有人被淘汰出局。经过层层选拔,这一星期,我终于当上了"小红帽",可以检查安全和卫生,心里美滋滋的。

苦。这是我四年级期末考

试前最深刻的体会。快期末了,各科老师布置的作业简直是堆积如山,在学校完成作业后,还要回家抄词语、抄单词、写卷子,累得我腰酸背痛,四肢麻木,眼睛干涩。我知道老师是为我们好,让我们期末考个好成绩,所以我坚持了下来。那段时间真是又苦又累啊!

辣。被老师批评,那滋味肯定很难受吧。我上四年级的时候,有一次上英语晚自习,老师

说晚上可以看电影,不过要写完单词。我们一心只想着写完看电影,所以我就写得不是特别规范,比我平时快很多。当我交给老师时,老师很不满意我的书写,把我狠狠地批评了一顿。那时,我感觉脸上顿时火辣辣的,真想找个地缝钻下去。

这就是我的学习生活,酸甜苦辣交织着的美好生活。她注定会成为我人生中珍贵的回

(指导老师:蔡青松)



## 耆

三(2)班 卫震硕

冬天过去了,美丽的春天终 于来到了我们的身边。

天空中,小燕子又从南方飞回来了。草地上,小草也偷偷地探出了头,四处张望着,对世界充满了好奇。风儿轻轻一吹,树叶就沙沙作响,好像在迎接着春天的到来。

花园里各种花竞相开放,蜜蜂在花丛中辛勤地采蜜。田野

里,到处长满了金黄色的油菜花,金灿灿的一片,好似一片金色的海洋。

校园里,桃花杏花都露出了灿烂的笑脸。校门口的那棵大柳树早已吐出了新芽,柳条就像小姑娘的长辫子,随风摆动。同学们都换上了轻便的春装,在校园里奔跑着、嬉戏着,感受着春天带来的美好!

### **善天**如画

三(1)班 叶丰硕

都说春天像一幅画,我要去 看一看春天的景色。

留边,盛开着粉红的桃花, 白色的杏花,黄色的迎春花…… 别看它们小,开得可多了,在绿色枝条的衬托下显得格外漂亮。天上飘着朵朵白云,多像一幅美丽的画啊!

我又沿着学校的小路寻找 更美的春色。柳树发出了嫩芽, 长长地垂下来,在春风中轻轻摆动。我踏着春色继续前进,迎来一大片红艳艳的花。旁边有一棵桃树,很大,根都露出来了,它的身子两个人都抱不拢。小朋友们都脱下了厚厚的冬装,围着它开心地嬉戏玩耍!

春天这么美,我决定把这美丽的春天全刻进脑海里,我爱美丽的春天!



三(1)班 宋钰轩

有一天早上,我很想去钓 鱼,就跟妈妈商量,妈妈同意 了。我高兴得不得了,赶快叫上 妹妹一起准备好鱼食、渔具。

我们来到了一个小水塘边,就看见水面上不时跳出一些大大小小的鱼,荡起一片片的水花。哇,好多鱼呀!这里已经有

好几个人在钓了,他们似乎也都已经钓到了鱼。我迅速把渔竿拿出来,把蚯蚓挂到鱼钩上,调好鱼浮,用力把挂了蚯蚓的鱼钩甩到池塘中间,就等着鱼上钩了。等了好久,鱼也没有上钩,我有点不耐烦了,换了好几个地方,还是没有钓到一条鱼。

妈妈说钓鱼是要有耐心的,你这样动来动去鱼都被你吓跑了。于是我压下心头的烦躁,耐心等着。我两眼盯着鱼浮一动不动,忽然,鱼浮动了一下,接着就沉到了水里,我激动地用力一拉:"啊,妈妈我钓到鱼了!"我开心地大叫,妹妹在一

边也拍着双手为我喝彩。这一 天我钓到了好几条鱼,实在是 太开心了。

妈妈说钓鱼和学习一样,要有耐心、有恒心。我想,妈妈说的话是对的,在今后的学习当中,我也要端正学习态度,勤于思考,克服困难,勇往直前!

#### 市五十六中 小记者作文选登

### 我心中的老爸

二(1)班 马楷程

爸爸生日那天,我对他说:"老爸,我来评价你。"

"好哇!"老爸高兴地说。

我想一想,说:"你有一米八多的个子,戴着一副眼镜;你有知识,像一个大学生;你还是一个爱打我屁股的大坏蛋。"

"还有呢?

"你是一个好管家,可有点儿吝啬,是个吝啬鬼!"

老爸总是担心我走丢,天天接 送我上、下学。

我爱老爸!

祝老爸生日快乐!

(指导老师:梁正初 杨秋莲)

### 学做家务

二(1)班 闫家硕

一个星期天的中午,妈妈说: "你不小了,要学着做家务了。"

我跟着妈妈学了洗碗、扫地、拖 地、抹桌子。妈妈告诉我,先把垃圾 扫进垃圾斗里,然后把垃圾倒进垃 圾箱。妈妈教育我,从小要养成干 净整洁、文明卫生的良好习惯。

干了好长时间,我累得满头大汗,但是,通过做家务,我才体会到了妈妈的辛苦!

我一定要坚持做家务!(指导老师:梁正初杨秋莲)

#### 压岩铁

二(1)班 陈屹铭

大年三十晚上,奶奶问我收到 多少压岁钱?我回答:"爸爸给我八 百元,姑姑给我二百元,叔叔给我三 百元,爷爷给我二百元,奶奶您给我 一百元。总共有一千六百元。"

奶奶又问我:"你想怎样花这些 压岁钱?"

我想了想,告诉奶奶:"我想用 这些压岁钱买我需要的东西。"

奶奶说:"一定要用在正经的地 方。" 我又想想,回答奶奶:"买学习

用品,让妈妈给我买新衣服。" 奶奶笑着说:"好好好!"

(指导老师:梁正初 杨秋莲)

# 参观博物馆

二(1)班 聂世博

假期里,我们全家人参观了平 顶山博物馆。

博物馆好酷呀!里面有图书, 有恐龙化石,还有我从课本上学到 的许多古代英雄:战神吕布,桃园三 结义的刘备、关羽、张飞和智慧化身 的诸葛亮,唐朝的李白、杜甫、白居 易、柳宗元等大诗人。

晚上,我一直在想博物馆里的 图书、诗人、木乃伊等,结果一个晚 上没有睡着!

(指导老师:梁正初 杨秋莲)

